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Poštovani sudionici X VIII. Katehetske ljetne škole! 

Teško je izraziti sve ono što — pretpostavljam — osjećaju svi sudionici s obzirom na pri- 
jam, uvjete rada i doživljaje koje smo imali ovih 6 dana u Đakovu. 

Očito naša zahvalnost ide u prvom redu mons. Ćirilu Kosu, biskupu domaćinu i pred- 
sjedniku KV BKJ i njegovom pomoćnom biskupu mons. Dr. Marinu Srakiću. Uza svoju 
dobrotu i opće poznatu susretljivost imaju i sreću što mogu računati na dobru ekipu su- 
radnika u Bogoslovnom sjemeništu, ordinarijatu i župnom centru. Zato želim izraziti po- 
sebnu zahvalnost organizacijskom odboru pod vodstvom mr. Josipa Bernatoviža, rektora 
Sjemeništa, mra Marka Tomića, tajnika Visoke bogoslovne škole i mra Marka Jerkovića, 
prefekta i tajnika KV BKJ, zajedno s ekonomima biskupije i Sjemeništa g. Stjepanom 
Karalićem i g. Nedjeljkom Cuturom, profesorom i vikarom za pastoral drom Perom Ara- 
čićem, koji već od ranije ima bogato iskustvo u organizaciji KLJŠ kao tajnik KV BKJu 
ranijim mandatima, mons. Luki Strgaru, kancelaru ordinarijata, župniku vič. Antunu 
Čečatki. 

Posebna hvala časnim sestrama Sv. Križa, a svakako najviše sestrama u kuhinji, pod 
vodstvom nadstojnice č.s. Silvine. Kuhinja i podvorba bila je na izuzetnoj visini, kako je 
uostalom pokazala i anketa. Teško je očekivati da igdje drugdje može biti ovako. Hvala 
našim vrijednim bogoslovima, koji su praktički bili radno i vezivno tkivo od katedrale, 
ordinarijata, a osobito Sjemeništa, prijama, podvorbe i svih drugih tehničkih pitanja. 

Dragi domaćini! Ovogodišnja Skola, značajna po svom sadržaju i dostignućima, u ovo 
izuzetno lijepo, ali i bremenito vrijeme za našu domovinu Hrvatsku, za braću i sestre u 
drugim republikama, duguje vam veliku zahvalnost. | povijest će zabilježiti još jedan us- 
pjeh đakovačke Crkve u pružanju usluga domovinskoj Crkvi. Ta svijest da ste nešto lije- 
po učinili i da to nosi do 300 sudionika KLJS u svojim srcima kao dragu i plodnu uspo- 
menu, neka vam bude barem malo olakšica za vaše umore prije Škole, za vrijeme i posli- 
je dok se sve ovo u kući ne sredi. 

Hvala svima, posebna vama dragi sudionici, katehete i katehistice na povjerenju što ste 
se odazvali našem programu, s obvezom da ćemo i ubuduće sve činiti za naše zajedničko 
dobro. 

Gospodo biskupi! Veseli nas što ste bili prisutni među nama ovih dana. Hvala biskupu 
dubrovačkom dru Želimiru Puljiću, biskupu banjalučkom dru Komarici, biskupu hvar- 
skom mons. Stambuku, biskupu krčkom mons. Bozaniću, dakako, uz domaćine biskupe 
mons. Kosa i mons. dra Srakića. Uvjereni smo da ćete dobro razmotriti sva naša razmiš- 
ljanja i nastojati da se ona ugrade na dobro cijele naše domovinske Crkve. 

U ime Stalnog odbora KLJS sve još jednom pozdravljam i svima želim sretan povratak 
u vaše zajednice. 
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